¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)

BREL3-1: FEDONR
REEEL
HEEGE : —MEAEASED I 2 =7« YEBS
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 7,000,000 69,000,000 69,000,000 55,000,000 200,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 0 0 0 14,000,000 14,000,000
&t (A+B) 7,000,000 69,000,000 69,000,000 69,000,000 214,000,000
HEhE (A/(A+B)%) 100.0% 100.0% 100.0% 79.7% 93.5%
* 2019 E£EE 12175 BEHREEA~D BRSO N DONT, 2020 FESEEDTITNET,
55 B 55 D A
B AL INDHEICIE. BEEEEICHFET AUEREEBRE VIR E 28R %2 5IRER & HLETD
LTHMFLEE 0,
2.80C. TAarg oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20195 20204 20214 20224 & &5 (M)
TAT T AT AT DR 3,990,900 7,995,600 7,995,600 7,995,600 27,977,700
i?%@‘;%%j}% 1 1 7 7 i i 1 1 i i
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

E&HREEA 5.0% 1,910,000 2,680,000 2,680,000 2,680,000 | 9,950,000
EITEEA 5.0% 3,000,000 3,000,000 2,500,000 | 8,500,000
A&t 1,910,000 5,680,000 5,680,000 5,180,000 18,450,000
4. BhEE DEET

20194 20204 20214 20224 &5 (M)
&% (A+C+D) 12,900,900 82,675,600 82,675,600 68,175,600 246,427,700

F1D) BRI 3 ~DEHAEIL.

12)

[BEOFF|&] IT->TER L TLIEE L,
EBELIILIZEFHAE LD, AARETT,




KA 3. BESFEE
RA3-2.BECER - REES (KRA3-10B) DB

FEEORAEICHOIBACEENIIRMAE®RICOWVWT, ZORNREZZH I,

FEEE
. " AFETE R, B:NE 5
N T % (1) (WRER, B =
F. C:HA%rh, D:EtE GRERZ)
EXFE)
20194 & o5t 0 _
20204 /it 0 -
20214 E /N5t 0  7
IS IR T T 4T 5,000,000 D
BB 5,000,000
BEo&® 4,000,000
20224 /)t 14,000,000 -
&t 14,000,000 -

1) BELLIZEHAELILD-H, ANFRETT,
SE2) TARY AWEAICITEE. T2EALTIMALLEE L,



& 3. BwFtEE

RA3-3FEE (Frz{3-1D A+B) DEAH

(1) =XEE O H A

20194 20204 & 20214 & 20224 it (M)
A. IRk & B EERE f;{i;zzz% 0 60,000,000 | 60,000,000 50,000,000 170,000,000
EERE 7,000,000 9,000,000 9,000,000 5,000,000 30,000,000
EBREOEIE 100.0% 13.0% 13.0% 9.1% 15.0%
B.BEAE - RTINS OB 0 0 0 10,000,000 10,000,000
EMES® ICHRYENDHER
EERE 0 0 0 4,000,000 4,000,000
ERREOEIE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 28.6% 28.6%
ERRORFTRHH 2155 1. BIEREEEIC
L0 EEIWREHN5% 2B TWETO |ERROR
T, BENREEBBELTEE L,
(2) EITHEAOBRE IC L IN I EROEERBE
20194 20204 & 20214 & 20224 % it (M)
EITRAE~OBRFICRE I NS ER 0 60,000,000 60,000,000 60,000,000 180,000,000
FEBICHDIEES 0.0% 87.0% 87.0% 87.0% 84.1%

F1) ®mOEEILIEEFFELLOLH, ANWRETT,




A3 REHER Bk EFI“LY NLEE4) 2

H3-4: EENRR ORI

TILDT7 A TT7HREIFENLHHER
IZDLVTIEBAR & L=, (JANPIA)

(1) EROE R0 FEFIME
20194 H 202048 20214 K 20224 &5 (D
QEHHERDOAR
e om WHBH GIRACL YAV BARENERRRCL TSN
EE BEmrD [ x| & | B [x] ® [ = [=]_ 2wt ] TR
AR 4,280,000 |5/ & 230000 X 4 78 X 1 A = 920.000
EEER (31D 100000 X 6 7A X 1 A = 600.000
POL ¥ 230000 X 6 78 X 1 A = 1380000
POG® 230000 X 6 7A X 1 A = 1380000
BEs 570000|=> 75172 8A 40000 X 3 A X 2 =] = 240.000
HriEs 25000 X 3 A X 2 = = 150,000
EEER 30,000 X 3 A X 2 =] = 180,000
HRETER 572.000|=> 75472 ER 3000 X 2 A X 2 [l = 12.000
2 F54TLREA 25000 X 2 A X 2 = = 100.000
k-] 3000 X 2 A X 1 = = 6.000
wHE& 25000 X 1 A X 1 =] = 25,000
EEER 3000 X 3 A X 1 = = 9.000
HR ANR 10000 X 2 A X 6 7~A 120,000 POR/@
R ADR 10000 X 1 A X 6 7~A = 60.000 REDBE
BE ADR 20,000 X 2 @& X 6 7A = 240.000
EIRISAR 45,000 |3 £+ 100 X 300 # X 1 [l 30.000
ac—f 5000 X 3 ] X 1 o 15,000
SMR 75.000| 4881 50.000 X 05 B X 3 = = 75.000
BEERR 222.000| B DA HE 36000 X 1 ] X 1 ES = 36,000
- A o2—20 R 8000 X 6 7R X 1 =y 48.000
Wikh 300 X 100 b | X 1 =) = 20,000
RERFEE 8000 X 6 7A X 1 a 48,000
755 F4—ex 10000 X 6 7R X 1 = = 60.000
REEER 330,000 #—L~—JER 30000 X 1 ] X 1 ES = 20,000
F—L~—YRifE| 300000 X 1 # X 300.000
EESR 382,000]-¢/ 2B 176000 X _ 2 RS 1 ES = 352,000
EEAS 5000 X 6 7R X 1 = = 30.000
HRRE 120,000 & 20,000 X 6 7A8 X 1 o = 120,000
wEE 120.000| = ©—#% 20,000 X 6 78 X 1 ES = 120,000
I FHH 450003 i F 7500 X 6 78 X 1 ES = 45,000
e 230,000|# & 230000 X 1 Ey X 1 ES = 239,000
20194 T
AR 6.306.000| iR & 230,000 X 12 78 X 1 A 2,760,000
EEER (31D 100,000 X 12 78 X 1 A = 1200000
POL#LE 149500 X 12 78 X 1 A = 1794000
POG® 46000 X 12 78 X 1 A = 552.000
EEs 505.000|=> 7517 z8A 40000 X 3 A X 2 =) = 240,000
Litd-] 25000 X 3 A X 1 = = 75.000
EEER 30000 X 3 A X 1 =) = 90,000
A EE 100,000 X 1 EA X 1 =] = 100,000
HRZTAR 752.000|=> 7547~ 2E6A 3000 X 2 A X 2 ] = 12000 ##: HEE2
2L FSATUIER 25000 X 2 A X 2 [l = 100000 A7 RE
Lintd-] 3000 X 2 A X 1 = = 6.000
wriE& 25000 X 1 A X 1 =] = 25,000
BREER 3000 X 3 A X 1 = = 9,000
BR ANR 10,000 X 3 A X 12 7R = 360.000
A
BE ADR 20,000 X 1 [B/A X 12 7R 240.000
ENRIS AR 50.000 |3 #6153 100 X 300 B X 1 = = 20,000
ar—f 5000 X 4 @ X 1 o = 20,000
SMBR 100.000| 488 50.000 X 05 Z] X 4 = = 100.000
B ERR 342,000 wss - 4>2-2» & 8000 X 12 7R X 1 ES = 06.000
ke 300 X 100 b | X 1 = = 320,000
RERFEE 8000 X 12 78 X 1 a 96.000
755 F4—ex 10000 X 12 78 X 1 S 120,000




REBEEER 210000|F—L~—ER 30,000 X 2 = X 1 o = 60,000
EREE 150,000 X 1 = X 1 = = 150,000
EESR 60.000|® A2 5000 X 12 7R X 1 S = 60.000
HfRE 240,000 & 20,000 X 12 7R X 1 S = 240,000
e 240,000| = ©—i# 20,000 X 12 78 X 1 ES = 240,000
I FHE 90.000 | i FHhHt 7500 X 12 78 X 1 = = 00,000
e 105.000[# & 105,000 X 1 78 X 1 = = 105,000
2020 AR
AR 6.306.000|# 23 & 230,000 X 12 7R X 1 A = 2760000
EEER (D) 100,000 X 12 78 X 1 A = 1200000
POL#LE 149500 X 12 7R X 1 A 1,704,000
PO 46000 X 12 78 X 1 A 552,000
EBs 505,000|=> 7517 =8A 40000 X 3 A X 2 =) = 240,000
wiiE& 25000 X 3 A X 1 @ = 75.000
EEER 30,000 X 3 A X 1 =) = 90,000
HAEE 100,000 X 1 3t X 1 =) = 100,000
HRTER 752.000|=> #5172 E6A 3000 X 2 A X 2 =] = 12.000
2 F54TLREA 25000 X 2 A X 2 =) = 100.000
HHER 3000 X 2 A X 1 =] = 6.000
&R 25000 X 1 A X 1 @ = 25,000
EEER 3000 X 3 A X 1 =) 9,000
HR ANR 10000 X 3 A X 12 7R = 360,000
A
R ADR 20000 X 1 B/A X 12 78 = 240,000
ENRISAR 20,000[= c—# 5000 X 4 ] X 1 ES = 20,000
AR 100.000| = B 50000 X 05 B X Z & = 100000
B AN 312,000[mss- 42-2- 8000 X 12 78 X 1 =3 = 06,000
B33 £ 8000 X 12 78 X 1 & = 96.000
755 FH—ER 10000 X 12 78 X 1 Y = 120,000
RETER 210000+ —L~— V&R 30,000 X 2 ] X 1 S = 60.000
EREE 150,000 X 1 = X 1 = = 150,000
EESR 60.000|E A2 5000 X 12 7R X 1 S = 60.000
it RE 240,000 | =& 20000 X 12 TR X 1 = = 240,000
e 240,000| = ©—i# 20,000 X 12 78 X 1 ES = 240,000
THFHH 90.000 |3 #L.F 8 7500 X 12 7R X 1 = = 90.000
P 165,000 (% & 165,000 X 1 78 X 1 ES = 165,000
2021 AR
AR 6.444 000|538 & 230,000 X 12 7R X 1 A = 2760000
BEER (D) 100,000 X 12 78 X 1 A = 1200000
POL#EE 161000 X 12 7R X 1 A 1,932,000
POG 46,000 X 12 78 X 1 A 552,000
B 415000|=>75 47> =£A 40000 X 3 A X 2 =] = 240,000
wiiE& 25000 X 3 A X 1 @ = 75.000
REEE 100000 X 1 - X 1 =] 100,000
HRZER 743000|=> 7517~ 28R 3000 X 2 A X 2 =] = 12.000
2L FSATLBR 25000 X 2 A X 2 =] 100.000
LAkl 3000 X 2 A X 1 =) = 6.000
k-] 25000 X 1 A X 1 @ = 25,000
R ADR 10000 X 3 A X 12 78 = 360,000
BR ANR 20000 X 1 A X 12 78 = 240.000
ENRISAR 20,000[2 €—£% 5000 X 4 = X 1 3 = 20,000
MR 100.000| 488 50,000 X 05 Z] X 4 =] = 100,000
BEERER 312,000[Rss- 4 v52-27 8000 X 12 78 X 1 ES = 06,000
B33 £ 8000 X 12 78 X 1 & = 06.000
755 F4—eR 10000 X 12 78 X 1 8 = 120,000




EETER 210000|F—L~—vER 30,000 2 @m = 60.000
ERmE 150,000 1 @ " 150,000
HESR 60.000|FEEF2 5.000 12 7R o 60.000
Y] 240,000 % 20.000 12 78 S 240,000
L) 240,000|= C—#& 20.000 12 7A S 240,000
FHFHH 90.000 | . F 8 7.500 12 7A = 90.000
R 126,000 & 126,000 1 7A S 126.000
20224E AN RE
et .

E1) #etVIERR L LOn, ANFETT,
E2) THRYEVEEICIER, TEBALTIRHRACLEE W,

F3) EAVIHERPRAFOMBRETEAL TV SRERAMBETIEAT S,




A 3. HASHEE
BRA3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 202146 20224E &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 3,990,900 7,995,600 7,995,600 7,995,600 27,977,700
355707540 74— DAER 2,490,900 4,995,600 4,995,600 4,995,600 17,477,700
5 5 Z DO EDHE 1,500,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 10,500,000

Q) 7RIS L - F 74— OEETEOEEHNEOAR

BHEHN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

RHE =
EE [ #EE) [x] B [ @ [x] & Bl =] aa | =
PN
2,490,900 345,000 X 6 +A X 1 A 2,070,000
70,150 X 6 +A X 1 A = 420,900
ZOfDEEE
BB 275,000 | zE e nas 55,000 X 5 nE X 1 @] = 275,000
FRRER 30,000] 5000 X 6 s B 3 1 S = 30,000
FHER 360,000 | IANPIAfE EHHE 60,000 X 3 [E] X 2 A = 360,000
HFERE 212,000{ 2 7L v 1 100,000 X 2 ) X 1 ES = 200,000
FHARE 12,000 X 1 S X 12,000
BEERE 114,000 | 775 - w5 3,000 X 6 7 A X 1 ES = 18,000
R 8000 X 6 s X 2 B = 96,000
R 500,000 [¢=342 100,000 X 1 ES X 1 5] = 100,000
S RT LBERE 400,000 X 1 s X 400,000
st 9,000 |42 9,000 X 1 ES X 1 ES = 9,000
20194F /51 3,990,900
AGE
4,995,600( 775447 - 345,000 X 12 A X 1 A 4,140,000
TR LA 4 71,300 X 12 A X 1 A = 855,600
ZOMOEHE
REEE 660,000 | 237 E 7 55,000 X 6 PE X 2 5] = 660,000
FENEE 60,000] 5000 X 12 7B X 1 ES = 60,000
HHER 925,000 [#zhn 150,000 X 1 ES X 150,000
HHs# (@) 55,000 X 3 A X 1 @] = 165,000
BHERE CBA 250,000 X 1 8 X 1 ] = 250,000
JANPIASE RS 60,000 X 3 ] X 2 A = 360,000
RS 99,000 | #7575 8 99,000 X 1 ES X 1 ES = 99,000
BEERE 216,000| 75 - 4t 2,000 X 12 7 A X 1 ES = 24,000
R 8000 X 12 s X 2 B = 192,000
HBETR 1,040,000 | #5= 42 100,000 X 1 ES X 8 5] = 800,000
S 27 LRI 240,000 X 1 s X 240,000
20204 /NG 7,995,600
PN
4,995,600[ 70175 757 <4 345,000 X 12 A X 1 A = 4,140,000
7005047 1 H—-@ 71,300 X 12 #A X 1 A = 855,600
ZOfDFEEE
BB 440,000 [zmEE B 55,000 X 4 nE X 2 5] = 440,000
FEREE 60,000 | 4 A 7 5,000 X 12 s B 3 1 ES = 60,000
FHER 1,215,000 |2 s 150,000 X 2 ES X 300,000
FHERE (E0) 55,000 X 1 8 X 1 ] = 55,000
HHsHE B 250,000 X 2 A X 1 @] = 500,000
JANPIASETERHE 60,000 X 3 ] X 2 A = 360,000
SRR 17,000 | i3 % 17,000 X 1 ES X 1 ES = 17,000




BIEEMRE 228,000 |0F - sk 3,000 X 12 7 A X 1 = 36,000
200 8,000 X 12 A X 2 [El#% 192,000
EBELE 1,040,000 |75 52 100,000 X 1 EY X 8 =] 800,000
25 LRI 240,000 X 1 = X 240,000
| 20214 /et 7,995,600
A&
4,995,600 7175 147« 345,000 X 12 A X 1 A 4,140,000
F075 LA T 1 H—C 71,300 X 12 s A X 1 A 855,600
A
ZOfDFEEE
BB 660,000 | 5% #5784 2 55,000 X 4 Nz X 3 =] 660,000
FERES 60,000 | [ 45 A 21 5000 X 12 A X 1 EY 60,000
FHEE 870,000 | #s £ 150,000 X 1 = X 150,000
SRR (ERX) 55,000 X 2 A X 1 =] 110,000
FHERR (B5) 250,000 X 1 = X 1 =] 250,000
JANPIASEETHE 60,000 X 3 & X 2 A 360,000
SRR 54,000 3757 % 54,000 X 1 = X 1 = 54,000
BIEERE 216,000 |05 - £k 2,000 X 12 A X 1 EY 24,000
b 22 8,000 X 12 7 A X 2 [El#% 192,000
EBREE 1,140,000 |75 4 100,000 X 1 = X 9 @ 900,000
25 LAIF 240,000 X 1 = X 240,000
20224 FE/NET 7,995,600
AtrBOAE 17,477,700
ZofEoESE
poen 10,500,000

1) EBELIEBFHEC LD, ANTETT,
E2) IRRY AVBEL
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ITEBALTIRALCES L,
ERTEALTVW2RBEANEE CEATE L,




W3, medtEE
R 3-6: DR 3-1) 0 X

() BEEHRREOTHEREERE

20194 20204 £ 20214 £ 20224 £ &3t (M)
BEHEEREOTHEERE 1,910,000 2,680,000 2,680,000 2,680,000 9,950,000
BhERE RIS Lo B EIE 27.3% 3.9% 3.9% 4.9% 5.0%

(2) EL5H BEEE O HEREERE ONR
. e HEFR GIERIC & ) A7 B AIEARRRIE LT 2E L)
'“ EH HmE) x| B | wm x| # B =] A | %

NG 400,000 |FEZET L34 b 10,000 X 5 [Bifz X 6 s R = 300,000
A7 I LET 4% —FifE 50,000 X 2 =] X 1 = = 100,000
B e 450,000 50,000 X 2 =] X 1 =] = 100,000
30,000 X & [Sifz X 2 =] = 300,000
50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 50,000 50,000 X 1 Bl X 1 = = 50,000
HERE 10,000 #Hm&E 500 X 4 5B X 1 * = 2,000
v PREZNE 2,000 X 4 s R X 1 = = 8,000
THEE 400,000 | FHEAEHHEE 400,000 X 1 Bl X 1 = = 400,000
EBEAE 600,000 |FAEZFEE 600,000 X 1 =] X 1 =% = 600,000

2019% /et 1910000
NG 700,000 |FET L/ 4 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000
FOISLET 4 el 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 600,000|%17 : 50,000 X 2 =] X 1 =] = 100,000
PN 30,000 X 5 [Bifz X 3 =] = 450,000
N F 50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 50,000 (%17 50,000 X 1 Bl X 1 = = 50,000
HESE 30,000 (#BARE 500 X 12 s R X 1 = = 6,000
v PREBNE 2,000 X 12 s R X 1 = = 24,000
THEE 400,000 | FHEATEHHEE 400,000 X 1 =] X 1 =% = 400,000
EBEAE 900,000 |AEZFEE 600,000 X 1 B X 1 =% = 600,000
HEERGIFRT 300,000 X 1 Bl X 1 = = 300,000

2020 /)at 2,680,000
NG 700,000 |FET L/ 4 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000
FOILET 4 el 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 600,000 50,000 X 2 =] X 1 =] = 100,000
30,000 X & [Bifz X 3 =] = 450,000
50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 50,000 50,000 X 1 Bl X 1 = = 50,000
HESE 30,000 (#BARE 500 X 12 s R X 1 = = 6,000
v PREBNE 2,000 X 12 s R X 1 = = 24,000
THEE 400,000 | FHEAEHHEE 400,000 X 1 B X 1 =% = 400,000
EBEAE 900,000 |FAEZFEE 600,000 X 1 B X 1 =% = 600,000
HEERGIFRT 300,000 X 1 B X 1 =% = 300,000

20214 /)t 2,680,000
NG 700,000 |FAET L34 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000
TaY I LET 4% —FifE 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 600,000 50,000 X 2 =] X 1 =] = 100,000
30,000 X & [Bifz X 3 =] = 450,000
50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 50,000 50,000 X 1 Bl X 1 = = 50,000




HESE 30,000 (#BARE 500 12 7 A By 6,000
Fv FREZNE 2,000 12 7 A By 24,000
THEE 400,000 | FHEAEHHEE 400,000 1 ] ¢ 400,000
EBEEE 900,000 |AEZFEE 600,000 1 ] ¢ 600,000
HEERGIFRT 300,000 1 ] ¢ 300,000
20224 E/NEE 2,680,000

st

9,950,000

F1) BECLEESHECLOLD, ANRETY,

E2) THRY ARWBEICIHEE.

TEBALTIMALEZS L,

E3) EAY 2RERRBEAROMBERTEAL TLWIREEAMEE TEATE L,






